

TENTO MIKROPROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ, Z PROSTŘEDKŮ FONDU MIKROPROJEKTŮ SPRAVOVANÉHO REGIONEM BÍLÉ KARPATY

Mikroprojekt:

Společné poznávání Zlínska a Trenčínska aplikací twinningu a ICT

květen - červen 2011

Od 1. 7. 2010 do 30. 6. 2011 probíhá na naší škole projekt, který má název *Společné poznávání Zlínska a Trenčínska aplikací twinningu a ICT*. Tento mikroprojekt je spolufinancován evropskou unií z prostředků fondu mikroprojektů spravovaného regionem Bílé Karpaty a rozpočtu ČR a SR.

V květnu žáci ze ZŠ a ZUŠ Strání a ZŠ Podolie, náš slovenský partner v projektu, zpracovali v hodinách informatiky videozáznamy pořízené při mapování trasy ve Zlínském a Trenčínském kraji.

Vytvořené videozáznamy byly zveřejněny na webových stránkách mikroprojektu. Dále žáci vyrobili jmenovky s logem cestovní kanceláře Cekast a Podolantour, které posloužili pro snadnější poznání žáků z vytvořených cestovních kanceláří. Pod vedením řešitelů se žáci obou škol společně poznávali pomocí skype komunikace a také si vzájemně předali adresy.

V červnu se 21.6.2011 žáci ZŠ Strání stali průvodci cestovní kanceláře po Zlínském kraji a žáci ZŠ Podolie byli turisty poznávajícími tento kraj. Stejná aktivita se odehrála opačně. 23.6.2011 byli žáci ZŠ Podolie průvodci po Trenčínském kraji a jejich kamarádi ze ZŠ Strání se stali turisty. Jednotlivé cesty byly zdokumentovány a záznamy jsou umístěny na webových stránkách mikroprojektu.

Při prvním společném výletě se ukázalo, že se žáci navzájem znají. Role průvodců všem vyšla na jedničku, vzájemně se uměli povzbudit. K údivu všech řešitelů a celého realizačního týmu zazněla na konci druhého společného výletu otázka od mnohých zúčastněných žáků – kdy se takto setkáme příště? A budeme znovu hledat informace, fotografovat a natáčet?

V té chvíli bylo zřejmé, že hlavní myšlenka celého programu „Společně bez hranic“ je naplněna.

Na závěr každý žák obdržel na památku drobný upomínkový předmět propagující tento mikroprojekt a finanční spoluúčast EU.

Mgr. Iva Stupková
PR pracovník